

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林市版 | 第350期 | 2023年6月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吉林市84岁老太冯凤云被非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林市 84 岁的法轮功学员冯凤云二零二二年一月二十二日和儿子李文军、女儿女婿在家中吃饭被绑架，被非法关押构陷，耄耋之年的冯凤云几天前被吉林市昌邑区人民法院非法开庭。

冯凤云老人以前患有肾盂肾炎，颈椎第三节唇样骨质增生，胳膊麻木，高血压，鼻窦炎等多种疾病，住院治疗一周得支出七百多元钱。她老伴曾患有脑动脉硬化，经常头痛，颈椎骨质增生，低血压，鼻窦炎等多种疾病，住院治疗一周得花一千五百多元钱。身体上的痛苦，经济上的负担，真是苦不堪言。两位老人一九九六年三月开始修炼法轮大法，才三个月，没花一分钱，一身病全好了，身体一身轻。儿子李文军看到父母亲身体受益的神奇变化，于一九九六年末也开始修炼法轮大法，按照大法的要求，遵循真、善、忍这一最高法理，修心向善做好人，做更好的人，做先他后我更高尚的人。

因坚持对真、善、忍的信仰，在中共邪党疯狂迫害法轮功的这二十多年来，冯凤云老人一家人遭受了种种迫害。冯凤云多次被非法关押，在长春黑嘴子女子劳教所期间受尽了精神和苦役的折磨，身体受到严重伤害；二零一二年她又被关入吉林市沙河子晓光村洗脑班。儿



子李文军曾多次被绑架，三次被非法劳教，遭受了种种酷刑折磨，九死一生，历经人们难以想象的身心折磨痛苦。

二零二二年一月二十二日下午三点左右，吉林市高新区国保和高新派出所警察六人，闯入冯凤云儿子李文军家中，当时冯凤云家中两个女儿，一个女婿，一个外孙女，共计六人正在聚餐。在没征得主人同意下，六人在屋内乱翻东西，将家中所有法轮大法书籍，挂历、年画、真相挂坠、光盘、真相资料期刊等全部抢走，要将家中所有人绑架，遭家人共同抵制，最后是分批绑架走的，只有冯凤云的外孙女没被绑架。

在高新分局办案中心，冯凤云的两个女儿、女婿三人被做问讯笔录后，三个小时被放回家。冯凤云的儿子李文军被无辜非法拘留十三天，警察采取各种手段，企图加重迫害，都因身体情况没有得逞。

冯凤云被从家中绑架后一直被非法关押在“高新分局办案中心”。

二十三日下午四点多，警察带

冯凤云到江南 465 医院（公安定点医院）检查身体后又带回“高新分局办案中心”，晚上八点多送吉林市看守所非法关押。看守所拒收。冯凤云又被带回“高新分局办案中心”关押一宿。第二天又去 465 医院检查，身体还是不合格。没办法，警察只好给她女儿打电话，在二十四日晚六点，交五千元保释金后放她回家。

冯凤云被非法关押二天二宿没吃东西，身心受到极大伤害。

据二零二二年明慧网曝光的吉林省法轮功学员遭迫害案例所做的不完全统计，吉林省九个地区的法轮功学员遭各种迫害 1011 人次。其中：被迫害致死 4 人；被非法判刑 40 人；被绑架 338 人次；被非法抄家 163 人；被骚扰 384 人次；被非法扣发养老金 41 人；被强行洗脑 34 人；被迫流离失所 7 人。

二零二三年六月四日，吉林市多个区的派出所警察和国保警察出动，有预谋地非法统一行动，据可靠信息透露，三十多位法轮功学员被绑架。他们长期被警察非法监视、蹲坑。待警察掌握准确信息后，这次统一下手实施绑架的。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。





公司老总：祝你圆满

我在一个工商一体的集团公司任副总，负责行政后勤工作，无论压力多大，我按法轮大法真善忍标准要求自己，认真负责，勤奋工作。原来单位的一位副总感慨地说：“你退休后，原来你一个人干的活，分给了一堆人。”

【明慧网】我今年70岁，修炼法轮大法已有26个年头了。当时，我是因病而修炼的。修炼法轮功后身体健康，再也没有吃过一粒药。记得修炼才几个月，那时我已过不惑之年。一位同事说：你的脸怎么这么亮？还有一位同事说：你象变了一个人一样。经常有人问我：你的皮肤这么好？是做美容了吗？白里透红。对于我这个当姑娘时就是个黄脸婆的人来说，这就是大法在人间创造的神迹。

大法教我做好人 乐在其中

我单位是集工、商一体的集团公司。退休前，我在单位是负责行政后勤工作。我明白了师父讲的失与得和因果报应的法理后，牢记师父的教诲，处处严格要求自己，从小事做起，不占公家一分钱。办公室配有固定电话，个人还配有公用手机，电话费全免。但打私人电话我都是用自己的手机，每个月的公用话费我都是最少的。

在当今中国这个社会，工作中请客送礼是常态，谁也不认为是错。而我却例外，因为我是修炼大法的人。为了让对方理解，我就用我在大法中悟到的法理去解释我不收礼的原因、做人应遵循的原则，站在对方的角度去理解、同情他们的不易，表示不用送礼，该办的我一定会给办，但违背原则的事我决不会干，使他们心悦诚服。

购买商品提成已成为当下行业潜规则，这类事情我都是推给下属，我从不插手。商家很感慨：在其它单位，提成的事，下属是不能沾边的。你们单位却反过来了。

按真、善、忍的标准要求自己

我在单位的工作面广而复杂，

事无巨细。哪个环节出了问题，都会影响到生产进度和商业利益，我都负有不可推卸的责任，所以很是劳心劳神。

修炼法轮功后，大法给了我健康的身体，我时刻用大法真、善、忍的标准要求自己。

我一改以往坐在办公室听汇报、接电话的习惯，经常深入各个部门，到车队看一看，到设备科等各科室转一转。了解亟待解决的问题，即时解决，提高工作效率。

由于职工较多，工作区分散在方圆数十里，职工食堂就有四个。食堂管理就成为后勤保障的重要工作之一。为了搞好职工的饮食，使职工能安心工作，我和分管总务的负责人及总务科长经常探讨如何调节职工的饮食、制定食谱，做到饭菜荤、素搭配，品种多样，饭菜价格高、低档都有。我还抽时间到食堂和厨师一道拣菜，了解职工饭菜的落实情况。公司老总有一次看到我在食堂拣菜，满意地笑着说：我们当地恐怕没有第二个单位有个“拣菜”的副总。那时我们食堂的饭菜真是物美价廉，在我们当地可以说是首屈一指的。

师父要求我们在哪里都要做个好人。我努力改掉以前对下属经常以指责、严厉的口气说话的党文化习气，尽量用善心与平和的语气说话。当时的托儿所所长是从其它部门调过来的，我发现她心情很不好，就经常抽空到托儿所看看，和老师们聊聊，看看孩子们的就餐情况。孩子们的节日，我亲自动手设计、裁剪孩子们的演出服装，解决了所长的难题。我给老师们讲大法美好的真相，有几个老师还得法修炼了，有的成了坚定的大法弟子。

所长看了大法书之后，知道我

的平易近人是因修大法而改变的，她脸上终于露出了真诚的笑容，敞开心扉道出自己的心里话：“以前在会议上见到你板着脸很严肃的样子，真不知道你原来这么好。”

一位离职的员工对我说：“你变了，面相很善良。”与外人打交道时，也经常有人说：“你看上去很善良。”还有一次，一位厨师告诉我：以前，我们背地里都叫你是“武则天”。我心里感叹：感谢师父的大法把“武则天”改变成了一个心地善良、通情达理的人。

公司总经理是个“工作狂”，对下属非常严厉。他知道我替他解除了很多后顾之忧，使他有精力能安心于经济方面的宏观调控。他非常信任我，对我的为人非常认可，所以对法轮功也有好感，知道法轮大法好。在中共邪党迫害法轮功以后，他从未为难过我。

老总在干部会议上说：“法轮功（学员）不是坏人。”在酒桌上还举起酒杯幽默地半开玩笑对我说：“祝你圆满。”

在我分管此项工作的那些年，无论压力多大，我都是按照真、善、忍的标准严格要求自己，认真负责，绝不敷衍。我退休后，有一次碰到原来单位的一位副总，他感慨地说：“你退休后，原来你一个人干的活，分给了一堆人。”

文/大陆大法弟子 李缘

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇